

# 嫁个“坏”男人,得到好老公

微语女人

## 再次 蜜月旅行

文/穗子

结婚多年,夫妻会遇到这样的时候,双方激情不再,相互之间的感觉日趋平淡……当生活开始变得有些聊赖,夫妻二人应该出去旅行。

依然是你我,但在异地他乡,在山之峰、水一方,或林之间、海面上,旅行的你会别生一种风情:大自然的广袤与奇妙、处理旅行事务的过程,会增男人许多豪气;而秀美的景致愉悦身心,令女人更加可人。天地间,夫妻是最亲最合适最真诚的旅伴呵,这种顿悟使两人有相依相偎携手前行的冲动。

仍旧是吃饭,不同的是在旅途饭店的一隅,找个两人能窃窃私语的位子,相对而坐,点几个佳肴来瓶美酒,不管饭厅灯光如何,点上一支蜡烛,在摇曳的烛光中,伴着餐厅背景音乐的悠悠旋律,佳肴经肠过,美酒灌全身。几多感慨,些许平时疏于讲述的悄悄话,随美酒在心中荡漾,在耳畔呢喃。

亦可乘着美酒的几分美意,推开酒店房间的门,宛若来到当年两人度蜜月的地方,这是旅途中夫妻温馨的家。此时此刻,旅途的疲惫被一种温柔的期待所覆盖,期待着,邂逅久违的激情。

旅行中,不论是晨起牵手观日出、月光下挽臂怡然款款散步,也不论是相随瞻佛堂庙宇、相携听流水潺潺,甚至是对着山谷大声喊:“我爱你!”任刻骨铭心的呼唤在周边世界回荡。这时会顿悟,原来,激情并不曾真正离去,只是隐匿于平时的工作和柴米油盐琐碎之中,躺倒在我们的疏懒里。旅行,能够找到它,激活它。

所以,当夫妻恩爱有些沉寂,最简单最有诗意的解决方法就是旅行,夫妻双双来到天地的某个角落游览嬉戏,那里,是重度蜜月的好地方。

## 嫁给“坏”男人后的逆袭

文/文苑

丹丹决定嫁给范彦的时候,别人都说她不会挑男人,七挑八挑挑了个老不正经的。丹丹老妈对她说:“他一天到晚嘻嘻哈哈,没个正经样,打牌打游戏,样样都来得,你跟了他怎么生活?”丹丹回:“他有工作,他的工资卡上交给我。”丹丹大姨对她说:“我看他对哪个女孩子都吊儿郎当,隔壁的板脸王大妈他都能逗笑,你以后管得住他吗?”丹丹说:“有了结婚证,就不用我管了,证帮我管。”丹丹表姐对她说:“你不是说他前女友有四个那么多吗?你不怕他哪天又变心?”丹丹说:“他下定决心和我结婚,就是定心啦。再说了,前女友多,说明他有魅力。”丹丹大姨说:“他花钱如流水,怎么成得了个家?”丹丹说:“只要他挣得足够多就行了。”

丹丹力排众议,一定要嫁给范彦。与此同时,丹丹的表妹小寇,比丹丹只小四个月,也面临结婚的头等重大事。长辈们东物色西物色,给小寇还是物色了不少男人来,但都没有小寇喜欢的。眼看着丹丹要嫁了,小寇便顺着妈妈的意思,和一个都说是好男人的男人交往。小寇的好男人叫万东,比范彦小两岁,从来没谈过女朋友,有一份稳定的吃皇粮的工作,每天都是上班下班回家,很少出去有什么活动,更别说有女人扑过来了。小寇一开始不大愿意,但她妈妈说:“这样的男人多好啊,居家,节俭,不花天酒地,工作稳定,而且从来没谈过女朋友,肯定不花心。”最后还加上一句“你非要像你表姐一样找一个坏男人才舒坦吗?”

就这样,丹丹嫁给了“坏”男人,小寇嫁给了好男人。婚后两年了,高下已揭晓。范彦一向幽默有趣,而且还懂得“更新”爱情。市面上出现什么新的东西,只要丹丹要,他都会买来给她,所以丹丹已经非常“奢侈”地用上苹果6了。范彦结婚两年,每个月都带丹丹一次省内游,三个月一次省外游,一年一次境外游。为了给丹丹拍美美的照片,范彦还苦练摄影技术,现在丹丹电脑里的照片有几千张了。丹丹非常感动的一次是,今年情人节,范彦居然把书房里的一面墙,改装成了丹丹的照片墙。而这些事,小寇就没有享受过。她感觉万东爱还是爱她,但就是觉得花钱得节制,手机至少用三年才能换,旅游一年一次就够了,其他什么浪漫啊,想都别想,费事。所以小寇很羡慕丹丹的婚姻生活,有时竟然还羡慕得生起气来。可她生气了万东也不知道怎么办,有次小寇生气回娘家,万东就每天晚上去岳母家吃晚饭,但就是不提接小寇回家的事。连当初力挺万东的岳母都说:“这男人怎么笨成这样?”

而丹丹每次生气,范彦几分钟就能将她哄好。方法很简单粗暴,要么强吻强推倒,几下就撩得丹丹化生气为荷尔蒙了。要么陪她上街刷刷刷,刷完了自然就开心了。每次哄完,丹丹就撒娇说:“你真坏,坏死了!”所以丹丹从来没有因生气而回娘家的时候,而且范彦很会处理和岳母家的关系,陪岳父下棋,给岳母表演魔术,还夸岳母是大美女,嘴极甜。小寇的妈妈有时都羡慕丹丹的父母了,说:“你家女婿挺灵泛的啊,不像我家那个,每次到我家都像做客一样。”

现在小寇就是觉得,万东如果有范彦一半会哄人会说甜言蜜语,她就烧高香了。可是万东哪里学得会呢?生气就只会冷战,说话像块石头砸地上,没一点温柔。小寇心想,难怪他过去一直没找女朋友,就这样的,哪个女人受得了?可万东有次还在小寇面前抱怨:“为什么那些坏男人身边总是美女如云,而我到了28岁才找到一个你?”小寇觉得好笑,难道要告诉他“那是因为你太笨太‘好’了”吗?

丹丹和范彦现在成了亲戚中的热门夫妻,以前反对的,都说丹丹有眼光。不过丹丹并不否认范彦有时的确“坏”的,但她认为那都是男人本性,而且这种坏恰好让她的婚姻生活不那么无趣。

## 还是脸皮厚的男人好啊

文/小冉

我家那位是铁骨铮铮的“坏”男人,身上的坏这辈子都洗不掉了。他只要一进卧室,整个两公里之内都能闻到他身上色色的味道,经常趁我不注意就把我衣服给扒了,臭流氓似的。要不是看在他经常给我惊喜的份上,我早把他扫地出卧室了。当初如果不是他死皮赖脸缠着我,我哪会嫁给他?

当然,我是首先知道,闷葫芦千万不能嫁,嫁了以后的生活就一个字:闷!所以得找个有趣的男人。一辈子很长,柴米油盐、磕磕绊绊,很容易把两个人的爱情消磨得所剩无几。而嫁给一个有趣的男人,他会让我的生活充满欢乐。有趣的男人大都幽默,有点小聪明,更容易在事业上取得成功,与人交往也有魅力。所以我家的“坏”男人,上到我七十多岁的外婆,

下到我三岁的小侄女,都被他哄得服服帖帖。他还常在我面前得意:“看,你老公适合做大众情人不?看紧点,说不定哪天我就跟别人走了!”

我一开始也觉得我男人很有趣,我当初就是轻信了他的有趣跟他接触。哪知才见一次面,他就赖着脸皮天天在我公司楼下接我,对谁都说是他女朋友,搞得全公司的人都知道有个厚脸皮的男人在追我。而且他等我时还跟其他美女同事套近乎,那些美女都过来跟我讲:“他很好呢,幽默又知分寸的人不多,太有意思了。”他幽默又知道分寸?看吧,他骗人的小心思可不少呢!交往时我也觉得他是这样的,可结婚了就原形必露了,在我面前满嘴黄色段子的幽默。最郁闷的是,我居然在他的调教下成了一个能读懂所有内涵的图和段子的女人了!想当初我多么清纯啊,都是他把我给害了。可他还大言不惭地说:“我是你的好学校啊,你在我这里是不是学到了很多知识?起码体验就不同了。”我绝对不承认!

“坏”男人很喜欢玩,什么圈子他都会插一脚,还喜欢带着我玩,到哪都说:“这是我媳妇,我玩不起了还有她呢!你们尽管放马过来!”跟着他混,确实也挺有意思的,交到不少朋友。但我们结婚三年了,两家父母早就催魂似的催我们生崽,可“坏”男人说,我们还年轻,过两年再生。过两年我都33岁了,他是故意让我做高龄产妇吧。我给他下最后通牒:“你到底生不生?不生我就跟别人去了!”他说:“媳妇,你是女人,你才能生孩子,我只能播种,你忘了?再说了,跟别人去?跟别人你还能像我一样逍遥快活吗?”我收拾行李回娘家。

“坏”男人当天晚上就给我妈打了好几个电话,接下来一周都到娘家接我。我就是不回去,他太伤我自尊了。我不理他,看他脸皮能厚到什么时候去。可我还真是小看了他,有天他趁我爸妈不在家跑过来:“媳妇,生不生,现在生!”然后一把把我推倒,讨厌……

后来怀孕了,“坏”男人的坏没处使了,安安分分在家伺候我。我说:“哟,我家大爷转性了,不出去玩了,在家守着一个发胖难看的女人做啥?外面有无数小妹妹等着你解放呢!”他故意掐我:“还逗我!唉,这辈子啊,摊上你还不够,还得摊上一小的。”

现在生产两个月,我家的“坏”男人每天下班回家照顾小孩子。我说:“你可别带坏我儿子,不然我跟你拼了!”我妈训我:“怎么说话呢?他这不抱得挺好的吗?”我就知道他把我老妈老爸还有姑姑婶婶一帮子人都收买了。

其实一开始嫁他,我妈还不同意的,说他太坏了,一看就是拈花惹草的样。我们父辈们经过代代相传,他们在骨子里就形成了一种思想:中规中矩、老实男人就是好男人。现在我妈倒觉得他好,说:“脸皮厚点的男人好啊,哪像你爸,从来不会哄我。”



上期,我们的专栏版推出《不要随便找个“好男人”了此一生》,立马得到一些过来人的呼应。

都说“男人不坏,女人不爱”,看来这里我们真得重新定义一下坏男人了。

首先,可以肯定这个“坏”不是指那些偷盗抢劫坑蒙拐骗的男人,而是泛指那些“笑起来坏坏,看起来花花”,嘴巴甜甜,似乎很不正经的男士。而我们常说的“好男人”,一般也就是“乖乖仔”“听话仔”。这种坏男人和这种好男人一比,优点就出来了:“胆大心细脸皮厚,幽默风趣逗你乐!”遇上这样的“坏男人”,你确定你还要在寻找“好男人”的路上拼命挣扎?

